A LA RENCONTRE DE LA PALESTINE ET DE SES HABITANTS

DU 10 AU 19 SEPTEMBRE 2014

· AU PROGRAMME    -

Mercredi 10 septembre : Paris -Tel Aviv - Ramallah

• Départ matinal de Roissy Charles de Gaulle pour Tel Aviv via Zurich. 

Possibilité de départ de Nice et de Genève, en fonction des disponibilités au moment de la réservation.

Accueil à Tel Aviv par Mme Nora Carmi 

• Après-midi : 

Installation à l’hôtel à Ramallah pour 4 nuits

 Réunion de présentation

• Fin d’après-midi : 

Rencontre avec Mme Samiah Bamieh, ex directrice des Affaires européennes au Ministère palestinien des Affaires étrangères.

Dîner

Jeudi 11 septembre : Birzeit - Ramallah -  « Palestine, terre de culture »

• Matinée  1ère partie :

Accueil à l’Université de Birzeit, rencontre avec son président et une délégation d’étudiants. Intervention sur la jeunesse palestinienne.

• Matinée 2ème partie :

Découverte de Ramallah, capitale politique de la Palestine, en compagnie de M. Abu Eisheh, ministre de la Culture. Recueillement sur la tombe du président Yasser Arafat, puis rencontre avec le président de l’Autorité palestinienne, M. Mahmoud Abbas, suivie d’une rencontre avec le Dr. Nabil Shaath, ancien ministre.


• Après-midi :

Visite au Musée et au Mémorial de Mahmoud Darwich. Intervention consacrée aux deux figures historiques de la Palestine : Edouard Saïd et Mahmoud Darwich.


• Soirée :

Rencontre de travail avec Mme Victoria Dabdoub, architecte, coordinatrice pour la Coopération décentralisée franco palestinienne.

Vendredi 12 septembre : Bil’in - Ramallah - « Palestine, terre d’occupation, terre de résistance »


• Matinée 1ère partie :

Rencontre de travail sur le dialogue islamo chrétien, présidée par Mgr Michel Sabbah, Patriarche latin émérite de Jérusalem, autour du père Musallam, chargé des relations islamo chrétiennes auprès de l’Autorité palestinienne et d’un responsable musulman.


• Matinée 2ème partie :

A Bil’in, participation à la manifestation hebdomadaire non violente contre le mur de l’apartheid et rencontre avec les responsables.


• Après-midi  1ère partie :

A Ramallah entretien avec le Dr Mustapha Barghouti, secrétaire général de L’initiative nationale palestinienne et président de l’association Medical Relief.


• Après-midi 2ème partie :

Visite à l’association Miftah, fondée par Mme Hanane Achraoui en vue de la promotion du dialogue mondial et de la démocratie. Présentation d’actions en faveur de l’autonomie des femmes et de la jeunesse.


• En soirée, après dîner :

Témoignages de citoyens (contacts en cours).

Samedi 13 septembre : Naplouse - Sébaste - Ramallah - « Palestine, terre de rencontres »

• Matinée 1ère partie :

Route à travers les collines de Samarie. Arrêt au Puits de Jacob, à Sichem. Accueil par le père orthodoxe Justinos. Visite de Sébaste. Puis rencontre, à Naplouse, au Centre culturel franco palestinien avec M. Hakim Sabbah.


• Matinée 2ème partie et après-midi :

Accueil à la mairie de Naplouse par le maire de la ville, M. Ghassan Shakaa et son adjoint, M. Ayman Shakaa. Rencontre avec une responsable des mouvements féminins et visite en ville de l’une des associations de femmes. Visite d’une savonnerie. Promenade dans les souks.


• Fin d’après-midi :

Retour à Ramallah pour une soirée au Théâtre Ashtar. Représentation de la pièce : « Les Monologues de Gaza », en présence de Mme Iman Aoun, comédienne palestinienne.

Dimanche 14 septembre : Ramallah - Taybeh - Jéricho - « Palestine, terre assoiffée »
• Matinée :

Rencontre avec la communauté chrétienne de Ramallah et son curé, le père Raed, également président de la Caritas Palestine, qui évoquera les problèmes de pauvreté et le travail de la Caritas.
A 10h15 : messe dominicale à l’église de la Sainte Famille.

Déjeuner à Taybeh.


• Après-midi 1ère partie :

Départ et route vers Jéricho par le Wadi Quelt.


• Après-midi 2ème partie :

Arrivée à Jéricho et installation à l’hôtel. Rencontre de travail avec un responsable de l’association Jordan Valley Solidarity sur les problèmes de l’eau en Palestine et les débats actuels autour de la vallée du Jourdain.

Lundi 15 septembre : Jéricho - « Palestine, terre des origines »

• Matinée 1ère partie :

Départ matinal vers Qumran et visite. Retour à Jéricho et visite du magnifique palais omeyade d’Hisham (VIIIè siècle).


• Matinée 2ème partie et début d’après-midi :

Rencontre avec les Bédouins (contacts en cours). Visite de la fabrique de mosaïques.


• Après-midi 2ème partie :

Route vers Bethléem par le Wadi El Nar, seule route accessible aux Palestiniens pour circuler du Nord au Sud.
Arrivée à Bethléem. Installation à l’hôtellerie. Rencontre de travail autour de la situation des enfants palestiniens avec Sœur Elisabeth Noirot, Fille de la Charité, et visite de la crèche (connue sous le nom de ”la crèche de Sœur Sophie”).

Dîner et repos.

Mardi 16 septembre : Hébron - Crémisan - Bethléem - « Palestine, terre des religions abrahamiques, terre disputée »

• Matinée :

Route vers Hébron et visite complète de la ville avec Mme Sandrine Bert Geith, l’une des responsables de l’association Hébron-France. Le Tombeau des Patriarches, lieu saint pour les juifs, les chrétiens et les musulmans, et objet de toutes les querelles. Les souks de la vieille ville et la réalité du quotidien à Hébron. La rencontre avec les jeunes de Hébron-France. Si possible, arrêt au camp de Al Aroub.


• Après-midi 1ère partie :

Visite à Crémisan de la communauté monastique où se récolte un vin réputé et où le mur de séparation entre Israël et la Palestine menace de couper en deux la propriété. Rencontre d’agriculteurs (contacts en cours).


• Après-midi 2ème partie :

Au séminaire de Beit Jala, proche de Bethléem, rencontre de travail sur la liberté religieuse en Palestine avec le père Jamal Khader, théologien, directeur de l’établissement.
Retour à Bethléem.

Mercredi 17 septembre : Bethléem - Jérusalem - « Palestine, terre de l’héritage chrétien »

• Matinée :
Visite matinale de la Basilique de la Nativité. Puis départ vers le camp de réfugiés d’Aida et découverte du centre culturel Al Rowad (les Pionniers), qui met en œuvre le concept de « belle résistance ». Rencontre avec son directeur et fondateur, M. Abusrur. 

Déjeuner à Beith Sahour.


• Après-midi 1ère partie :

Route vers Jérusalem. Installation à l’hôtel. 

Rencontre de travail œcuménique autour du document Kairos Palestine : son histoire, ses fondements bibliques et théologiques, son accueil, son avenir. Animée par Mme Nora Carmi et le père Rafiq Khoury, avec la participation de Mgr Sabbah, de Mgr Albert Rouet et de théologiens luthériens, réformés, anglicans et catholiques.


• Après-midi 2ème partie :

Visite du Saint Sépulcre.


• Soirée :

Témoignages d’accompagnateurs œcuméniques sur les lieux de conflits potentiels.

Jeudi 18 septembre : Jérusalem - la Vieille ville, du Mur occidental à l’Esplanade des Mosquées - 

« Jérusalem, capitale disputée »

• Matinée :

Visite du Mur occidental, lieu saint des Juifs, et de l’Esplanade des Mosquées, puis rencontre avec le Waqf islamique de Jérusalem et le gouverneur et ministre de Jérusalem, M. Adnan Husseini.


• Après-midi :

Visite d’une colonie avec M. Jeff Halper. Débat sur la situation à Jérusalem-Est, animée par M. Michel Warschawski.


• Soirée :

Rencontre avec le père David Neuhaus et la communauté chrétienne hébraophone.

Vendredi 19 septembre - « Palestine, terre d’espérance »

• Matinée :
Accueil au Patriarcat latin de Jérusalem. Rencontre avec Mgr Fouad Twal, Patriarche latin de Jérusalem ou avec Mgr William Shomali , évêque auxiliaire : « Quel avenir pour Jérusalem ? ». Célébration de départ à l’église du Patriarcat.

Départ pour l’aéroport de Tel Aviv.

Attention :

Ce programme, aussi complet que possible, est destiné avant tout à vous donner le maximum d’informations en vue de prendre, aussi rapidement que possible, votre décision. Sitôt celle-ci prise, vous devez joindre, rapidement également, l’agence Grandet Tours qui vous donnera toutes les informations sur les formalités administratives et les conditions financières du voyage et vous fournira le programme très détaillé et définitif de votre séjour. Après avoir pris connaissance de l’ensemble, il vous restera à vous inscrire auprès de l’agence.


A bientôt donc, nous l’espérons, le plaisir de vous accueillir pour un voyage qui s’annonce exceptionnel.

ADRESSEZ-VOUS DESORMAIS A :

GRANDET TOURS

52, RUE PASCAL

75013 PARIS

01 45 35 66 01 – email : info@grandettours.com
